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Тенденції, що пов’язані з глобальною інформатизацією суспільства 
притаманні сучасній економіці країни. В кінці ХХ століття виникло історично 
нове явище – інформаційна економіка, з її відмінними рисами, пріоритетами і 
новим типом економічного зростання, яка стала основою для нового етапу 
розвитку суспільства – економіки знань. В даний час поняття економіка знань 
використовується для позначення еволюції країн з передовою економікою. 
Тенденція України до нового типу економічного зростання відбувається з 
великим відставанням від західних країн, що в деякій мірі пояснюється 
тривалим перехідним періодом. У зв’язку з цим стоїть найважливіше завдання 
подолання цього відставання в максимально короткий термін. Від того, 
наскільки будуть освоєні інформаційні та інноваційні технології, джерелом 
яких є науково-технічний потенціал країни, прямо залежить успіх майбутньої 
модернізації економіки.  

У кожній країні створюються свої умови для формування економіки знань. 
Метою формування і розвитку економіки знань в Україні є підвищення якості 
життя громадян, розвиток економічної, соціально-політичної, культурної та 
духовної сфер життя населення, вдосконалення системи державного управління 
на основі використання інформаційних і телекомунікаційних технологій.  

Саме людський потенціал є найважливішим чинником реформування 
держави і суспільства, що прагнуть включитися у світові потоки сучасних 
технологічних, інфраструктурних, соціально-гуманітарних та інших 
перетворень. Недооцінка впливу людського розвитку на економічне зростання є 
ключовою, хоча й не єдиною причиною розриву в розвитку між Україною та 
іншими країнами. Потенціал розвитку економіки знань в Україні потребує 
визнання людського розвитку владою на всіх рівнях, як кінцевою, так і 
ключовою метою. Тому інвестиції в людину, що включають витрати на освіту і 
професійне навчання, охорону здоров’я і підтримку трудової та соціальної 
активності людей, інші соціальні витрати повинні набувати значного значення. 

Економіка знань – економіка, в якому знання відіграють вирішальну роль, 
а їх виробництво стає джерелом економічного зростання і конкурен-
тоспроможності. Розвиток економіки знань залежить від освіти, а формування 
нової економіки є результатом розвитку нових знань, де знання стають 
провідним фактором виробництва. Перспективи економічного розвитку країни 
залежать, насамперед, від освіти. Саме людина, її інтелект повинні займати 
центральне місце в розвитку економіки знань, а розвиток економіки знань буде 
впливати на  економічний рівень регіонів України. 
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